

DJEČJI VRTIĆ VANĀELA BOŹITKOVIĆ

HANIBALA LUCIĆA 3, HVAR

Klasa: 601-02/24-03/009

Urbroj: 2128-1-2/02-24-02

Hvar, 28. kolovoza 2024. godine

## **ZAKLJUČCI SA 17. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA DJEČJEG VRTIĆA VANĀELA BOŹITKOVIĆ**

Dnevni red je nadopunjen. Dodana je točka 13. koja se odnosi na donošenje Odluke o objavi natječaja za radno mjesto odgojitelja/ice, na određeno vrijeme do povratka odgojiteljice R.B. s bolovanja – 1 izvršitelj/ica. Nakon nadopune dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Zapisnik sa 15. sjednice Upravnog vijeća održane 28. svibnja 2024. godine je jednoglasno verificiran.

Zapisnik sa 16. sjednice Upravnog vijeća održane 11. srpnja 2024. godine je jednoglasno verificiran.

Rezultate natječaja za radno mjesto odgojitelja/ice s punim radnim vremenom, na određeno vrijeme do 31. kolovoza 2025. godine – 4 izvršitelja/ice je obrazlagala ravnateljica. Na natječaj je pristiglo 5 molbi. Svih 5 molbi ne udovoljava uvjetima natječaja jer se radi o osobama koje nemaju traženu stručnu spremu. Na prijedlog ravnateljice, Upravno vijeće je jednoglasno odlučilo o zasnivanju radnog odnosa sa 4 kandidatkinje, najduže do pet mjeseci sukladno članku 26. stavcima 5.i6. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju.

Jednoglasno je donesena odluka o zasnivanju radnog odnosa sa A.T. na radno mjesto spremačice, s punim radnim vremenom na određeno vrijeme do 31. kolovoza 2025. godine.

Na natječaj za radno mjesto stručnog suradnika psiholog/inja, s punim radnim vremenom na određeno vrijeme, do povratka psihologinje T.G. s rodiljnog dopusta – 1 izvršitelj/ica, nije pristigla nijedna molba.

Na natječaj za radno mjesto pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju, s nepunim radnim vremenom ( 20 sati tjedno), na određeno vrijeme do 31. svibnja 2025. godine – 1 izvršitelj/ica nije pristigla nijedna molba.

Jednoglasno je donesena Odluka o objavi natječaja za radno mjesto pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju, s nepunim radnim vremenom (20 sati tjedno), na određeno vrijeme do 31. svibnja 2025. godine – 1 izvršitelj/ica.

Jednoglasno je donesena Odluka o objavi natječaja za radno mjesto pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju, s punim radnim vremenom, na određeno vrijeme do 31. kolovoza 2025. godine – 1 izvršitelj/ica.

Jednoglasno je donesena Odluka o objavi natječaja za radno mjesto spremač/ica, s punim radnim vremenom na određeno vrijeme do 31. kolovoza 2025. godine – 1 izvršitelj/ica.

Jednoglasno je donesena Odluka o objavi natječaja za radno mjesto stručnog suradnika/ice psihologa/inje, s punim radnim vremenom na određeno vrijeme, do povratka psihologinje T.G. s roditeljnog dopusta – 1 izvršitelj/ica.

Jednoglasno je donesena Odluka o planu izvanrednih upisa u Dječji vrtić Vandela Božirković za pedagošku godinu 2024./2025.

Jednoglasno je donesena Odluka o objavi natječaja za radno mjesto odgojitelja/ice predškolske djece, s punim radnim vremenom, na određeno vrijeme do povratka odgojiteljice R.B. s bolovanja – 1 izvršitelj/ica.



Predsjednica Upravnog vijeća:

  
\_\_\_\_\_

Josipa Karković